

8 марта состоялись общения в некоторых домашних группах.

В одной из таких домашних групп прошла встреча за чашкой чая. Братья и сестры собрались вместе, чтобы пообщаться. Братья приготовили для сестер небольшие сувениры по случаю 8 марта. Каждый принес с собой пищу, приготовленную своими руками.



Радость наполняла сердца собравшихся. Каждый смог поделиться о последних событиях в жизни - какие были трудности, как помогал Бог в их преодолении. Общение проходило в уютной обстановке и все чувствовали себя как дома. Церковь - это семья, которую создал Бог. Здесь всегда поддержат, окажут необходимую помощь. Трудности и переживания сменяются радостью и благодарностью Богу за Его любовь и милость ко всем людям.